

Новый сезон занятий айкидо

Автор: Дмитрий

04.09.2011 20:18 - Обновлено 25.02.2012 20:26

Новгородская федерация Айкидо ФАР благодарит генерального директора ОАО "Боровичский комбинат огнеупоров" Можжерина В.А., депутатов Михайлова Д.А., Волошина В.В., Белову Т.Я., Бовдуй О.В., Сакулина А.В., Центр по работе с населением Администрации Боровичского городского поселения за помощь в ремонте додзе в клубе "Энергия", проведенном силами занимающихся айкидо в августе 2011 г. , и приобретение дополнительных татами для расширения клуба.

Занятия начались, проводятся по расписанию прошлого сезона.

Добро пожаловать!